10.

Hemuppgifter i Grundkurs i analys till vecka 45

. Rikna ut alla primitiver (= primitiva funktioner) till

22 + 323 + z* coshz (22 4+ 1)?

zt ’ /T

. Bestdm med hjélp av partiell integration primitiverna till

Inz T+ 2

2 0

(x —1)sinhz, arcsinz,
x

cos2z

Rikna ut primitiverna till 22(3 — £)5° genom att anviinda substitutionen t = 3 — z (i
stallet for att utveckla (3 — )°°).

Vilka primitiver har
x + 2 2 —tanx 0

4 4+ g2 1—2tanz

Anviind (om det #dr nodviindigt) substitutionen z = sint och trigonometriska formler till
att bestimma primitiverna till

ST — 2
zvV1—2x2 och g

22
Bestdm primitiverna till v/9 4+ 22 (a) genom partiell integration, (b) genom att substituera
x = 3sinht.

Rikna ut

2+ 2z + 3 dz 2z +1
—d ——d ——dx.
/ z—5 “ /$2—4 “ /$2(:1:+3) v

/ 3z —2 d / 3z —2 d
- dx ——dz.
22 4+4x +5 z?2+4x —5
Vilka primitiver har funktionerna

14e* \/3:15—1?

1—e 2’ z—1

Rikna ut

Bestim

|
/ Gtovizae ™

genom att anvinda substitutionen z = tant.



